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Митрополија црногорско приморска саопштила је да су "Вечерње новости" кривотвориле
дио интервјуа који је том београдском листу дао митрополит црногорско приморски
Јоаникије. Из Митрополије наводе да је у интервјуу измијењено последње питање које
одговору митрополита Јоаникија, како наводе "даје потпуно другачији смисао и значење,
од чега се морамо оградити".

  

  

"Молимо читаоце да обрате пажњу на садржај и смисао последњег питања, како је
Владици достављено, због тога што се тек у том контексту види да се оно односи само
на оптужбе на рачун Цркве које долазе из Црне Горе, а не из Србије, пише на сајту
Митрополије која је објавила интервјуу интегрално", наводи се у саопштењу.

  

Из Митрополије наводе да је на питање "мијеша ли се Црква у питања државе? То
спочитавају они из бившег режима који су изопштени из Православља", Јоаникије
одговорио:
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"Ми се кроз своју службу бринемо за људске душе и за њихово спасење, за развој
духовности и вјерског образовања и за унапређење квалитета живота у цијелом
друштву. У свим цивилизованим земљама са хришћанском већином пожељно је да Црква
буде активни чинилац друштва. Она као баштиник вјековног духовног искуства, предања
и знања увијек може и треба да помогне широј друштвеној заједници у разрешењу
суштинских животних питања која се тичу смисла живота. Увјерен сам да је такав однос
према држави, ако хоћете и према политици, исправан с тим што није добро да се
свештена лица поистовијећују са било којом странком и страначким дневним политикама.
Што се тиче оних који нас блате и оптужују за све и свашта па и да се бавимо страначком
политиком, мени је жао што су пали из вјеронауке и што су се својевољно и заслужено,
надам се привремено, до њиховог покајања, нашли ван окриља Цркве".

  

На сајту Новости је објављено измијењено питање "често се од тзв. грађанских снага и у
Србији и у Црној Гори чује да се СПЦ меша у државна питања. Има ли ту истине?".

  

А и одговор Јоаниникја је скраћен.

  

"У свим цивилизованим земљама са хришћанском већином пожељно је да Црква буде
активни чинилац друштва. Она као баштиник вековног духовног искуства, предања и
знања увек може и треба да помогне широј друштвеној заједници у разрешењу
суштинских животних питања која се тичу смисла живота. Што се тиче оних који нас
блате и оптужују за све и свашта, па и да се бавимо страначком политиком, мени је жао
што су пали из веронауке и што су се својевољно и заслужено, надам се привремено, до
њиховог покајања, нашли изван окриља Цркве".

  

Главни и одговорни уредник "Вечерњих новости" је Милорад Вучелић, који је близак
предсједнику Србије Александру Вучићу.

  

Њему је почетком октобра патријарх Порфирије лично уручио орден Светог Саве,
највишим признањем Српске православне цркве (СПЦ), а признање је, како је тада
објашњено заслужио, између осталог, "због афирмације хришћанских вриједности и
врлина".
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(Вијести)
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